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1. Druhá mocnina celých čísel
Vypočítejte 2. mocninu čísel:
42 =					- 42 =					(-4)2 =
(-5)2 =					62 =					-82 =
72 =					-32 =					(-7)2 =
22 =					02 =					52 =
-92 =					(-8)2 =					32 =
(-6)2 =					-62 =					-32 =
-82 =					(-9)2 =					-12 =
22 =					(-3)2 =					-52 =
(-9)2 =					52 =					(-4)2 =
12 =					(-3)2 =					(-5) =
(-6)2 =					-32 =					-62 =
-52 =					(-9)2 =					-82 =
42 =					(-3)2 =					-22 =
(-6)2 =					82 =					(-3)2 =
72 =					(-9)2 =					(-8)2 =

2.  Druhá mocnina jednočlenu
Vypočítejte 2. mocninu jednočlenu:
(3x)2 					-5a2 =					(-2x)2 =
-(6c)2 =				(-8d)2 =				4k2 =		
5p2 =					-(2h)2 =				(-5b)2 =
-3c2 =					(-7o)2 =				(5w)2 =	
(7t)2 =					-4e2 =					(-5r)2 =
(-8c)2 =				(5k)2 =				-4k2 =		
2g2 =					-(3t)2 =				(-7q)2 =
-2r2 =					(-8h)2 =				(4d)2 =	
(6i)2 					-7u2 =					(-5x)2 =
-(9b)2 =				(-5p)2 =				6k2 =		
3g2 =					-(4t)2 =				(-8o)2 =
-5f2 =					(-2o)2 =				(6z)2 =	
(-9a)2 =				-5q2 =					(-9e)2 =
(-3u)2 =				5k2 =					-7h2 =		
6v2 =					-(8j)2 =				(-6k)2 =
-2r2 =					(-5k)2 =				(6g)2 =	
3.  Druhá mocnina dvojčlenu
Vypočítejte 2. mocninu dvojčlenu (a + b)2 :

(3x + 4)2 = 

(4 + 6k)2 =

(8f + 5g)2 =

(5 + 6p)2 =

(9f + 4)2 = 

(5x + 6y)2 = 

(7 + 2p)2 =

(5e + 5)2 =

(7c + 5d)2 =

(5u + 4)2 = 

(4o + 3p)2 =

(7k + 3)2 =

(8c + 3d)2 =

(2u + 1)2 = 

(2 + p)2 =

(e + 3f)2 =

(4 + 2k)2 =

(2m + 3n)2 = 

4.  Druhá mocnina dvojčlenu
Vypočítejte 2. mocninu dvojčlenu (a - b)2 :

(3x - 4)2 = 

(4 - 6k)2 =

(8f - 5g)2 =

(5 - 6p)2 =

(9f - 4)2 = 

(5x - 6y)2 = 

(7 - 2p)2 =

(5e - 5)2 =

(7c - 5d)2 =

(5u - 4)2 = 

(4o - 3p)2 =

(7k - 3)2 =

(8c - 3d)2 =

(2u - 1)2 = 

(2 - p)2 =

(e - 3f)2 =

(4 - 2k)2 =

(2m - 3n)2 = 

5.  Druhá mocnina dvojčlenu
Vypočítejte 2. mocninu čísla podle dvojčlenu (a + b)2 a (a - b)2 :

122

(a + b)2 = 

(a – b)2 =

232

(a + b)2 = 

(a – b)2 =

162

(a + b)2 = 

(a – b)2 =

182

(a + b)2 = 

(a – b)2 =

322

(a + b)2 = 

(a – b)2 =

142

(a + b)2 = 

(a – b)2 =

6.  Druhá odmocnina odhadem

Urči přibližnou hodnotu druhé odmocniny:

Vzor:
[bookmark: _GoBack]
     =	52	÷	62
		25	÷	36

z 25 do 29 = 4 jednotky
z 36 do 29 = 7 jednotek        
		        střed 5,5


                 25             29                           36

Hodnota  je přibližně 5,4.  
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